

августа
Пятница
1938 года

(Бесплатно)

В результате хорошей плановой работы

12 участок стал передовым

Наша работа должна целиком и полностью соответствовать указаниям Наркого а также промышленности Лазаря Монсевича Карапинича. Это надо делать, напа обязанность, касающаяся каждого трудащегося нашей страны.

Наша в наше время участок из 12-го участка обустроил телеграфисты. Народом, также промышленностью, взял на себя обязательство работать строго по графику, придерживаться письменности, не нарушать трудовой дисциплину на производстве, выполнять и перевыполнять план угледобчицы по участку.

Беря на себя эти обязательства, мы стали их выполнять. И что мы имеем? Всю нашу штремку цикла выполняется полностью с перевыполнением, график не нарушается, все выработки приведены в культурный вид, что помогло нам из 20 дней в августе выполнить план на 118,8 процента.

Коллектив рабочих а ИТР наше производство перевыполнил планы перед собой, поэтому отобразил и закрепил за собой переходящее Красное знамя от 14-го участка, что осуществлялось в наступающем, т. е. коллекторе 12-го участка в результате упорной работы за выполнение и перевыполнение плана угледобчицы отбором знамя у 14-го участка и стала краснознаменным участком.

Бригада № 1 бригадир тов. Комарских, работает в основном штремке первого пласта, взяла на себя обязательство выполнить технические нормы на 150-200 процентов, что сейчас осуществляется, работают точно по графику, выполняют цели выработки.

Следует отметить хорошую работу забойщиков т. Семенова, Ачучана, Малинова, Сергеева, Оленникова и Тужникова.

Также не плохо работают смены горных мастеров т. Грибанова, Олеиника, Девяткина и Кудрикова. Их смены в отдельные дни дают 180-190 процентов плана.

Коллектив краснознаменного 12-го участка заявлял, что он переходящее Красное знамя не отдает никому, будет всегда выполнять и перевыполнять план угледобчицы.

ПОМ. НЧ. 12 участка
Сметанин

СТАЛИНЕЦ!

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

Как я организовал работу на 15 участке

Я, Гребенюк, работаю на 15 участке, с 17 июля с. г. В то время когда я пришел сюда, у участка работал отвратительно плохо, план угледобчицы выполнялся только на 40-50 процентов.

На участке была только одна бригада, состоящая из 45 человек. Руководства этим работниками никакого не было; рабочие из одного забоя в другой, не имея определенного места работы.

Я как инструктор стахановцев методов труда, понял что заключается плохая работа 15 участка и поэтому с первых ходов своей работы изменил умилостивлением нескольких бригад т.е. с 45 человек, организовал 4 бригады, расстановил рабочих на определенные места и закрепил за каждым рабочим место.

После такой организационной работы стало видно и работу участка, и лучших людей по работе.

В августе месяце вырастут бригады 2-го класса, че-го не было раньше.

Плохая сторона имеется со стороны начальника участка. Печально. После выходного дня делают прогул по 3-4 человека. Там Печенье конкретных мер с ними не принимают. На нашем участке недокомплект рабочей силы, что мешает нам выйти в передовые участки.

Я, как инструктор, надеюсь, что нам 15 участок к концу августа месяца выйдет в передовые участки по выполнению плана угледобчицы.

Гребенюк Г.

Шире пользоваться технической информацией

В условиях социалистического хозяйства, обмен производственным опытом приобретает огромное значение.

Передовая техника, основанная на нашей промышленности и ее способах и методах стахановской работы должна стать достоинством широких масс рабочих и инженерно-технических работников.

Однако, зачастую, как это уже бесспорно установлено, предприятие недостаточно использует информационную и научную связь, что делается на аналогичных предприятиях.

Центральный Институт Техническо-Экономической Информации НКИИ собирает и систематизирует различные виды технических материалов по всем отраслям техники, в частности, по горно-рудному делу, охватывающим достижения техники, как нас в СССР, так и за границей.

Одним из видов его работы является справочно-информационное обслуживание предприятий, путем посыпки ответов на различные технические запросы. Если в ряде отраслей промышленности эта работа нацелена довольно широкое распространение, то в области горно-

Ознаменуем 20-летие ленинского комсомола производственными победами

Близится 20 годовщина ленинского комсомола. Дважды величественный комсомол этот день встречи своих подъемом стахановского движения, новыми и новейшими высокими производственными победами.

По всей нашей необъятной родине молодежь горят одним желаниям, ознаменовать этот исторический день иными производственными успехами на трудовом фронте.

Наша комсомольская организация шахты, обсудив обращение молодых строителей автотракторного города Москвы, также с большими воодушевлением обязалась встретить 20 годовщину ленинского комсомола производственными достижениями.

Комсомольское маложенская смена бригады Козырева, смена ток. Катанова, к 20-летию ленинского стахановского комсомола взяла на себя обязательство, добиться высокой производительности труда, выполнить план на 180 процентов всей сменой.

Вся смена горного мастера бригады участка ток. Бойльчакова, к 20 годовщине ВЛКСМ, обязалась добиться того, чтобы все забывшие и отставшие смены были мастерами угледобчицы. План угледобчицы выполнить на 200 процентов.

Комсомольская смена лампового хозяйства, взяла на себя обязательство, дать хорошию лампу горнику и всем работникам смены соблюдать нормы и назначения ВЛКСО и ИС.

Соискатель результиками встречает 20 годовщину ВЛКСМ смена механического цеха, мастера ток. Бойльчакова. Эта смена систематически выкладывает и передает на производственное здание машины плана выполнить на 200-270 процентов.

С этих смен и бригад должны брать пример вся молодежь шахты.

На основе социалистического соревнования между комсомольско-молодежными сменами, бригадами и звеньями индивидуальных договоров, на основе развертывания стахановского движения в глубь и ширь, комсомольская организация и с ней вся несовшая молодежь, нашей шахты, этот день с 20 летием ВЛКСМ должны встретить новым подъемом угледобчицы.

Товарищи! Но-боечно величимся в соревновании 20-летия ВЛКСМ. Встретим производственными победами 29 октября, великий день 20-летия ленинско-сталинского дважды краснознаменного комсомола.

Музыченко.

На фронтах в Испании

На восточном фронте продолжаются упорные бои в городах Пандос в нескольких километрах к северу от Гандеса. Республиканцы продолжают усиленно отражать все атаки противника. Они не потеряли ни одного метра территории и захватили много военного снаряжения и пленных. Фашисты потеряли в боях под Гандесой более 20 тысяч убитыми и ранеными.

20 августа матежники при поддержке 100 самолетов захватили шесть раз атакованы республиканские позиции близ Вильальба. Однако все эти атаки были отражены. Фашисты потеряли две тысячи человек, были отражены республиканцами. На других участках восточного фронта все атаки интервентов и матежников также были успешно отбиты, при чем матежники повсюду несут большие потери.

Командующий республиканскими войсками на фронте Эбро—Модесто заявил, что потери матежников и интервентов на этом фронте составляют 7000 пленных, в т.ч. 600 убитых и раненых. Потери республиканцев — 66 убитых, 600—ранено и 2500 легко раненых.

19 и 20 августа в воздушных

боях на восточном фронте были сбиты 12 германских самолетов. Республиканцы потеряли 4.

На фронте Леванта существенные изменения за последнее время не произошли. 20 августа цепью больших потерь матежники заняли два пункта в районе Эль Торо. Другие их атаки в этот день потерпели неудачу.

На центральном фронте республиканцы успешно отражают нападки противника. 20 августа была отбита яростная атака «Фашистов в районе Пеналь Сордо».

Испанская авиация продолжает аэробомбардировки морских портов и городов Испании. 19 августа итальянские самолеты несколько раз бомбардировали Барселону. Эвакуационная часть боев ушла на рабочие квартали. Фашисты пытались также разрушить барселонский собор, представлявший исключительную художественную ценность. Подсчитано, что этой бомбардировкой, в большинстве женщин и детей, еще не закончен. Продолжают спасательные работы. 20 августа фашисты сбрасывали 20 бомб над портом Гандия. (ТАСС).

Военные действия в Китае

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ

17 августа китайские войска начали контртакты на японские передовые отряды в районе Жуйчана. Японская артиллерия с помощью судов обстреляла китайские позиции в Дуньшуне (западное Пекине). Скоттеры на несколько атак в этом районе, японцы привыкли. Каждый разводил на землю. Последние сообщения с фронта показывают, что японцы, потерпев поражение западнее Цзюцзяна, меняют направление наступления на южном берегу Янцзы. За последние 2 дня сильно высаживаются японские войска в районе Кутан (западный берег озера Поянху) с целью наступления на правом фланге китайских войск южнее Цзюцзяна. Больше двести военных судов и несколько десятков катеров прошли в озеро Поянху. Китайские войска в этом районе начали контратаки и заняли командные высоты, очень высокие для обороны. 17 августа японцы начали наступление из Кутана на юг, одновременно заняли западное побережье озера Поянху, приступив к обстрелу, так как окружавшие высоты удерживали китайским войсками. Переброска японских военных подкреплений на западный берег озера Поянху продолжается, и в гечеции близайших 2-3 дней здесь ожидаются крупные бои.

На северном берегу Янцзы японцы подвергли воздушной и артиллерийской бомбардировке китайские позиции около Хуанчжоу, стремясь приступить к продвижению китайских войск. Там же на северном берегу реки Матан (приток Паньцзы) китайские войска прервали коммуникации. Японские атаки против китайцев в этом районе были отбиты.

Уполномоченный № А-200.

Нарушитель правил техники безопасности

20 августа, во вторую смену помощник главного инженера Миль, прекрасно зная, что правило техники безопасности нарушил нельзя, все-таки грубо нарушил их.

Его нарушение заключается в следующем: дойдя до клети, в то время, когда вывозили грузы, напался на стволового, чтобы он его вместе с грузом вывел на гору. Стволового в это настолько возражал. Но Миль заявил ему, что я, мол, пом. гл. инженера и что ты, мол, за меня отвечать не будешь, а я буду сам за себя отвечать, и с такого рода легкомысленным.

Нет большевистского руководства

Заведующий личным столом шахты Косовой Радионов, безобразно относится к своим обязанностям. В частности, по учету кадров в большом беспорядке хранятся плохо обработанные, старые не заменимые гравюры и если рабочий перевозится с одного участка на другой или из пека в пек, то в карточке это не всегда отмечается. Есть и такие случаи, что в карточках неправильно записаны адреса, фамилии и т. д.

Например, если понадобится найти какого либо рабочего на шахте, то вряд ли скоро найдешь. Только лицо потому, что вся карточка личного стола находится в беспорядке.

Второй факт. 25 мая с. г. отдел кадров треста «Сталинуголь» дал распоряжение личному столу шахты имени Сталина, определение места на инженерно-технический персонал шахты (сколько имеется

ответами нахальным образом усялся на клеть.

Бывшие там рабочие смотрят на Миль и на то, что он, мол, имеет право, тоже стали сидеть. Но упорный Миль всех рабочих с клети согнал, а сам вместе с грузом выехал на гору, и чувствуя за собой никакой ответственности за грубое нарушение правил техники безопасности.

Такой факт пом. гл. инженера Миль является халатно-бюрократическим, требующим принятия самых суровых мер со стороны шахтуправления. С.

стей и кто где в каком отделе работает).

Но в виду того, что личный стол не имеет хорошего учета кадров и вообще рабочих, то работники личного стола отвариваются только завтраками, дела все запутанное и неизвестно с какого конца начать работу.

О таком безобразном состоянии личного стола шахты, знает помощник управляющего шахтой по кадрам тов. Кельнер, которому не один раз об этом напоминалось, но он к этому делу относится халатно.

Сам Кельнер, в большинстве случаев руководит из кабинета, среди рабочих массыывает редко. Редко и умел имевшихся кадров не занимается.

Такое халатное отношение к своим обязанностям как заведующего личного стола, и заведующего из кадрами Кельнера должно быть прекращено руководством как треста, а также и руководством шахты. Сонин

Плохое руководство 8-м участком

электро-слесарь, который должен обслуживать все забои и весь смеси, заставил его дернуть головку этого электротвердца и так вторым рабочим всю смеси, только лишь с одним сверлом. А бездельник Луценко, мурча участка, весь смеси простоял возле их, но мурлыкал не принал.

Третий факт. 19 августа начальник участка тов. Угринов распорядил запальщику Сафонову выйти в другую смену. Сафонов вышел в неизвестное ведро, где не пропустили, он пошел к Угринову, который дал гарантин своей расписью своему помощнику, что его пропустят на работу, что он, мол, не пьяный. Сафонов был запущен до работы и видел того, что он был пьян и с ним случился нечастный случай. Сейчас он ходит по бояльни.

Помощник начальника участка Андрейчик, для того, чтобы дать цепное распоряжение или указание своим рабочим, он берет электро-вертол и сам бурит, а рабочие стоят почти

всю смену, в результате чего толпы от его работы очень мучаются, потому что он сам работает, а люди стоят. В другом же забое рабочие не работают, потому что они могут дождаться Альянса.

О всех этих безобразиях знает начальник участка Угринов, но мэр не видал по испорченнию их не принимает.

Социалистическое соревнование на участке не проводится, культурно-массовая работа не ведется, а шахтой и парткомом внимание на массовую работу на участке не уделяется.

Для того, чтобы участок вывести из такого безобразного состояния, для этого необходимо развернуть в глубь и ширину социалистическое соревнование на участке,聯絡ить все рабочие, наладить производственный и политическую работу. Только при такой усиленной работе участок сможет выполнять и перевыполнять планы угледобчики. Зернов.

За ответ. редактора А. ВЕРБЕНКО

В результате того, что руководство в участке не занимается ведущей роли на участке, участок до сих пор не дает 100 процентов угледобчи.

Потому плохое руководство на участке?

Можно видеть из следующих фактов.

Во-первых, то что труда не дает распоряжения на участке разведки. График работы нарушается, вследствие чего совершенно отсутствует цинличность.

Нарушается правило техники безопасности, как на внутреннем пласте западного выхопа, нет, пещи не перекрываются, очистки штреков от ветра не производится особенно по западному пласту. От угледобчикиальной постройки ходовых отделений не отложено. Вентиляция на параллельном штреке нет.

Второй факт. 13 августа в левом торфянистом

электро-вертоле.

Все эти гигантские

заключаются в том, что

для того, чтобы это

реализовать два забойщика

т. Барсуков и Сапаев позвали

бурил, а рабочие стоят почти

всю смену, в результате чего

того, что он сам работает,

а люди стоят. В другом же забое

рабочие не работают, потому

что они могут дождаться Альянса.

О всех этих безобразиях зна-

ет начальник участка Угринов,

но мэр не видал по испорчен-

нию их не принимает.

Социалистическое соревнова-

ние на участке не проводится,

культурно-массовая работа не

ведется, а шахтой и парткомом

внимания на массовую работу

на участке не уделяется.

Для того, чтобы участок вы-

вести из такого безобразного

состояния, для этого необходимо

развернуть в глубь и в ширину социалистическое сорев-

нование на участке,聯絡ить

все рабочие, наладить

производственный и полити-

ческий работу. Только при такой

усиленной работе участок сможет выполнять и перевыпол-

нить планы угледобчики. Зернов.

За ответ. редактора А. ВЕРБЕНКО

Г. Прокофьев, тип. газеты «Сталинец» шахты им. Сталина. Тираж 1000